

Το παιχνίδι των 72 ωρών: Η ψεύτικη πρόκληση που τρομάζει τους γονείς σε όλο τον κόσμο

Έχει προκαλέσει τρομοκρατικούς τίτλους και προειδοποιήσεις από αστυνομικά τμήματα σε όλο τον κόσμο. Όμως, δεν υπάρχει απόδειξη ότι το «παιχνίδι» στα social media που ενθαρρύνει τα παιδιά να εξαφανιστούν είναι κάτι παραπάνω από μία φήμη που γιγαντώθηκε.

Η πρώτη ύποπτη περίπτωση εμφανίστηκε στη βόρεια Γαλλία, στα τέλη Απριλίου. Ένα 13χρονο κορίτσι, η Εμα, εξαφανίστηκε από το σπίτι της, αλλά βρέθηκε τρεις ημέρες αργότερα. Σύμφωνα με τα τοπικά ΜΜΕ, η Εμα είπε στην αστυνομία ότι έπαιζε το «Παιχνίδι των 72», μία πρόκληση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στην οποία τα παιδιά ενθαρρύνονται από τους φίλους τους να εξαφανιστούν για 72 ώρες.

Η είδηση αναπαράχθηκε και σε άλλες χώρες, ενώ μία ανάρτηση στο Facebook, που αργότερα διαγράφηκε, προειδοποιούσε τους γονείς για το παιχνίδι και αναδημοσιεύθηκε χιλιάδες φορές. Υπάρχει όμως ένα πρόβλημα. Η ιστορία για την Εμα δεν επαληθεύεται. Ο Φρανσουά Περέν, εισαγγελέας στην περιοχή όπου έγινε το συμβάν, δήλωσε στο BBC ότι το παιχνίδι όπως φαίνεται ήταν μία δικαιολογία. «Στην πραγματικότητα, πιστεύουμε ότι η Εμα το έσκασε με κάποιον άλλο και ότι αυτός ήταν ο βασικός λόγος που εξαφανίστηκε. Όλα δείχνουν ότι το παιχνίδι (που ίσως είναι φανταστικό) ήταν η δικαιολογία που έδωσε για την εξαφάνισή της, προκειμένου να προστατεύει το πρόσωπο που συνάντησε. Η αστυνομία αναζητά αυτό το άτομο».

Οι υποψίες ενισχύθηκαν όταν και άλλα γαλλικά μέσα ανέφεραν ότι το «παιχνίδι» μπορεί να είναι μία απάτη. Πάντως, η αστυνομία σε όλο τον κόσμο

έχει προειδοποιήσει τους γονείς για αυτό το λεγόμενο «παιχνίδι», με δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις. Κάποιες άλλες περιπτώσεις έχουν συνδεθεί με αυτή την υποτιθέμενη μόδα, μεταξύ των οποίων και μία εξαφάνιση δύο εφήβων στο Εσέξ την προηγούμενη εβδομάδα. Αυτό προέκυψε έπειτα από δήλωση γείτονα που υπέθεσε ότι μπορεί η φυγή τους να συνδέεται με αυτή τη «νέα τρέλα». Όμως, η αστυνομία της περιοχής απάντησε στο BBC ότι δεν υπάρχει σύνδεση ανάμεσα στο «παιχνίδι» και τους εξαφανισμένους. Το αξιοσημείωτο είναι, όπως σημειώνει το βρετανικό δίκτυο, πως για «παιχνίδι» που έχει γίνει μόδα στον κόσμο, υπάρχει ελάχιστη συζήτηση για αυτό στα social media. Μόνο μερικές εκατοντάδες tweet έχουν αναρτηθεί για αυτό, κατά κύριο λόγο αναφορές σε σχετικά άρθρα. Κάτι ανάλογο ισχύει και στο Facebook. Η μεγαλύτερη γραμμή υποστήριξης παιδιών στη Βρετανία ανέφερε στο BBC ότι δεν έχει λάβει κανένα τηλεφώνημα που να σχετίζεται με αυτό το «παιχνίδι». Κάποιοι σύγκριναν το «Παιχνίδι των 72» με άλλες τρελές μόδες, όπως το neknomination, η διαδικτυακή πρόκληση στην οποία έφηβοι καλούσαν φίλους να κάνουν επικίνδυνα πράγματα συνήθως έχοντας καταναλώσει μεγάλη ποσότητα αλκοόλ. Όμως, όπως φαίνεται, το συγκεκριμένο «παιχνίδι» δεν είναι τίποτα παραπάνω από μία φήμη.



Ο Ερντογάν κατακρίνει την Ευρώπη για το μεταναστευτικό

Ο πρόεδρος της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν απύθνητο έκκληση στην Ευρώπη να «κάνει το καθήκον» της απέναντι στους μετανάστες, ενώ υπενθύμισε ότι η Τουρκία φιλοξενεί ήδη από την πλευρά της περίπου 2 εκατομμύρια πρόσφυγες. «Η Τουρκία δαπάνησε 5,6 δισεκατομμύρια δολάρια (4,9 δισεκατομμύρια ευρώ) προκειμένου να υποδεχθεί και να παράσχει φροντίδα σε 1,7 εκατομμύρια Σύρους και σε 300.000 Ιρακινούς που φιλοξενούνται σε καταυλισμούς προσφύγων ή σε διάφορες πόλεις της Τουρκίας» δήλωσε ο Ερντογάν κατά τη διάρκεια μιας συνέντευξης τύπου στα Τίρανα, όπου βρίσκεται σε επίσημη επίσκεψη. «Όλοι μας έχουμε υπάρξει μάρτυρες του τρόπου με τον οποίο οι μετανάστες χάνουν την ζωή τους στη Μεσόγειο ή αλλού και έχουμε δει ξεκάθαρα τη στάση της Ευρώπης προς εκείνους» επισήμανε ο ίδιος. «Μήπως είμαστε αδιάφοροι προς αυτούς τους φτωχούς ανθρώπους που δεν έχουν καταφύγιο; Οι ανεπτυγμένες χώρες δεν πρέπει να τους προτείνουν μία λύση;» διερωτήθηκε ο Τούρκος πρόεδρος. «Οι ευρωπαϊκές χώρες έχουν επίσης υποχρεώσεις και ο καθένας πρέπει να κάνει το καθήκον του» κατέληξε ο Ερντογάν.



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 041 6066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com